

# 來自馬來西亞的瑪玲娜：「看到我的朋友領聖體 是我旅程的開始。」

瑪玲娜從小在家裡就學會了如何與穆斯林、無神論者和基督徒相處。「我的家庭是我們馬來西亞常見的文化和宗教融合的一個例子，」她說。她的父親是無神論者，母親是天主教徒，姊妹們皈依了伊斯蘭教。她決定在 16 歲時受洗。這是她心路歷程的開始，最後引導

她認識了主業團，成為一位助理成員。

2024年9月17日

( 按「CC」來開啟字幕 )

我是瑪玲娜。來自馬來西亞。我們的國家是一個文化和宗教的融合體。

我們知道如何與人相處穆斯林信友、印度教徒和基督徒。

我的家就是這種文化和信仰混合的樣版。

我的父親是位無神論者，我的母親在天主教堂受洗當她已經有了三個孩子的時候。

當我16歲的時候我決定接受洗禮。

當我13歲時有些朋友邀請我加入教堂的聖詠團。

我看見他們領聖體我也覺得有必要領聖體。

這是我歷程的開始之後我繼續在教堂裡過我的生活尋找我的聖召。

當我18歲的時候我加入了國家的兵役服務。

那段經歷對我來說是很難受的，但同時也幫助我成熟。

然後我念了兩年文學，這幫助我養成了學習和反思的習慣。

當我完成學業後，我認識了一個男孩後來成為我的男朋友。

他是第一個告訴我有關主業團的事並帶我去參觀柔佛州的一個中心。

我一直想透過我的家庭來事奉天主。

當我遇到家政助理時我意識到這就是我在尋找的聖召。

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/Lai-Zi-Ma-Lai-Xi-Ya-De-Ma-Ling-Nuo-Kan-Dao-Wo-De-Peng-You-Ling-Sheng-Ti-Shi-Wo-Lu-Cheng-De-Kai-Shi/> (2026年1月22日)